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Щодо  результатів  аудиту  

Бюджетна  установа  « Національний  центр  обліку  викидів  парникових  
газів» (БY « НЦО» розглянул0 лист  від  Рахункової  палати  №  03-1239 від  
13.09.2022 р. та  повідомляе, що  в  межах  своїх  повноважень  були  прийняті  
наступні  рішення  щодо  врахування  результатів  аудиту: 
1) Щодо  ризиків  неналежного  здійснення  By « НЦО» організаційно - 
методичної  підтримки  у  сфері  моніторингу, звітності  та  верифікації  
парникових  газів  (пункт  1.2 Рішення): Наказом  №  52 від  29.01.2021 p. 
Міндовкілля  уповноважило  By «НЦО» на  здійснення  організаційно - 
методичної  підтримки  у  сфері  моніторингу, звітності  та  верифікації  
парникових  газів  (МЗВ). Відповідні  зміни  в  Положення  БY «НЦО» були  
внесені  Наказом  Міндовкілля  №240 від  13.04.2021 p. 

При  Оцінці  необхідних  додаткових  штатних  одиниць  та  організаційних  
засобів  для  іх  належного  функціонування  BY « НЦО» використало  приблизну  
оцінку  установок, які  функціонували  в  Україні  станом  на  2020-2021 роки  
(приблизно  1200 установок). Протягом  2021 року  БY « НЦО» розпочало  
процес  набору  нових  штатних  одиниць  в  новостворене  Управління  
супроводження  моніторингу, звітності  та  верифікації  викидів  парникових  газів  
від  установ. Разом  із  цим, нові  співробітники  потребували  спеціалізованого  
навчання, оскільки  система  МЗВ  була  абсолютно  новою  для  України  (ЗY «Про  
засади  моніторингу, звітності  та  верифікації  парникових  газів» набрав  
чинності  1 січня  2021 року). ТОму  кожен  співробітник  нового  управління  
повинен  був  набути  знань  в  частині  законодавч0-нормативного  регулювання  
та  методичній  базі  у  сфері  МЗВ. B 2021 році  таке  навчання  проводили  
експерти  проекту  «Підтримка  впровадження  схеми  торгівлі  квотами  на  викиди  
парникових  газів  (СТВ) в  Україні». - -- — = -------= - 
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Разом  із  цим, кількість  та  терміни  подання  обов'язкових  документів  від  
операторів  установок, зокрема  планів  моніторингу, виявились  значно  
нижчими  від  очікуваних  приблизних  оцінок. Зокрема, як  уже  зазначалось  
співробітниками  БY «НЦО» при  проведенні  аудиту, станом  на  31.12.2021 року  
було  подано  на  розгляд  планів  моніторингу  лише  приблизно  15 % від  
приблизної  загальної  очікуваної  кількості. Наявна  кількість  штатних  одиниць  
у  повній  мірі  та  B узгоджені  терміни  була  здатна  проводити  організаційно - 
методичну  підтримку  поданих  документів. Тим  не  менше, БY « НЦО» 
очікувало  збільшення  кількості  документів, що  повинні  були  надходити  на  
розгляд  у  відповідності  до  початкової  оцінки  загальної  кількості  установок  B 
Україні. Тому  на  початку  2022 року  було  продовжено  набір  нових  штатних  
одиниць  в  Управління  супроводження  моніторингу, звітності  та  верифікації  
викидів  парникових  газів  від  установ. 

Військові  дії  та  окупація  значної  території  України, a також  значне  
пошкодження  багатьох  промислових  підприемств  російськими  військами, 
свідчать  про  значно  меншу  загальну  кількість  установок, ніж  очікувалось  B 
2021 році, які  продовжать  надсилати  документи  B сфері  MЗB на  розгляд, що  B 
свою  чергу, впливае  на  здатність  наявних  штатних  одиниць  для  виконання  
завдань  із  організаційно -методичної  підтримки  МЗВ, a також  у  потребі  у  
нових  співробітників . 3 огляду  на  це, було  призупинено  процес  набору  нових  
працівників  до  моменту  більшої  зрозумілості  B робочому  навантаженні  та  
потребі  додаткових  штатних  одиниць  B БY «НЦО». 
2) Щодо  підготовки  інформації  для  вдосконалення  Національної  системи  
парникових  газів  (пункт  4.12 Рішення): БY «НЦО» періодично  надае  
Міндовкіллю  перелік  науково-дослідних  робіт, які  необхідно  виконати  для  
повного  врахування  рекомендацій  міжнародних  експертів  із  перевірки  
національних  інвентаризацій  парникових  газів. 3 метою  негайного  
інформування  Міндовкілля  БY « НЦО» внесе  B щорічний  план  проведення  
заходів  із  підготовки  узагальнених  даних  щодо  викидів  парникових  газів  на  
території  України  завдання  про  надання  Міндовкіллю  оновленого  переліку  
науково-дослідних  робіт  за  результатами  проведення  кожної  перевірки  
міжнародними  експертами  та  опублікування  звіту  на  офіційному  сайті  
Секретаріату  PKЗK ООН. Y 2022 році  такий  перелік  було  надано  листом  №  
061 від  05.07.2022 p. 
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